



www.speceffect.com

LÁTHATATLAN GONDOSKODÁS

A Special Effects csapata az Önök kényelméért és biztonságáért

Az Önök egészsége kiemelten fontos számunkra.

A vendégélményt szem előtt tartva olyan gondosan kialakított megoldásokat kínálunk, amelyek célja a résztvevők bizalmának visszaépítése az élő rendezvények iránt.



KREATÍV BERENDEZÉS

A rendezvényhelyszín berendezése egyszerre lehet kényelmes, exkluzív, ugyanakkor biztonságos. Kreatív megoldásainkat úgy kombináljuk a megelőző intézkedésekkel, hogy a vendégek számára maximális komfortérzetet biztosítsunk.



GONDOSKODUNK AZ ESZKÖZEINKRŐL

Minden olyan technikai eszköz, amelyet a vendég megérint, magas szintű higiéniai követelményeknek felel meg. Eszközeink fertőtlenítve, dedikáltan állnak a vendégek rendelkezésére. Rendezvényeinken mobil kézfertőtlenítő állomásokat biztosítunk.



ÚJ TECHNOLÓGIÁK

A legújabb interaktív technológiák felhasználásával biztonságosan kapcsolódhatunk a virtuális térben is. Ha az audiovizuális szolgáltatásainkat intelligens és szórakoztató online megoldásokkal kombináljuk, a kapcsolattartás egyszerű, kényelmes és akár érintésmentes is lehet.

A résztvevők aktív bevonására különleges képi világgal és interaktív elemekkel egészítjük ki a virtuális és a hibrid eseményeket.



TESTRESZABOTT MEGOLDÁSOK

A sikeres rendezvény titka a részletekben rejlik. Az élmény fokozása érdekében egyedi, látványos színpadképeket, érintésmentes interaktív megoldásokat dolgozunk ki – a biztonságérzet megtartásával.

Hogyan tartsuk a távolságot? – Kreatív csapatunk „láthatatlan” és szórakoztató megoldásokat kínál.



FELKÉSZÜLT SZEMÉLYZET

Képzett csapatunk ismeri és betartja a megváltozott biztonsági előírásokat. A vendégek kényelmének és biztonságérzetének fokozása érdekében, együttműködünk a szervezőkkel és a rendezvényhelyszínekkel.



SE EGÉSZSÉGBIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÁS

- Rendezvényre szabott egészségügyi és biztonsági konzultáció
- Tanúsított kockázatelemzés a tervezett higiéniai intézkedésekről és eljárásokról
- Helyszíni rendezvény-asszisztencia a gondoskodás és a biztonság jegyében